

走!“五一”小长假到正定看展

第十四届中国·石家庄(正定)国际小商品博览会4月30日开幕

昨日,记者从2021第十四届中国·石家庄(正定)国际小商品博览会新闻发布会上获悉,2021年4月30日-5月5日,2021第十四届中国·石家庄(正定)国际小商品博览会将在石家庄国际会展中心举办。

燕都融媒体记者 李春炜

7个展馆让你嗨逛

据悉,本届正博会由河北省人民政府、中国商业联合会主办,石家庄市人民政府、河北省商务厅承办,正定县人民政府、中国优质农产品开发服务协会、河北广电传媒集团、中国机械国际合作股份有限公司为展会执行单位。

本届正博会采取线上线下同步进行的方式。其中,线上展览设置网上展馆和“网上直播间”,利用多种网络平台对商品进行网上展示、直播销售,对展会期间举办的各项活动进行“云直播”等。

线下展览占用石家庄国际会展中心7个展馆,面积6.3万平方米,设正博会主展馆和汽车展分展馆。主展馆设置特装展位40个、面积8000平方米,精装展位150个、面积1.5万平方米,分为4+4产业特装展、外国商品馆、进口商品展、河北特色商品展、综合商品展、家具(红木)展、糖酒茶展等;分展馆同期举办新能源智能汽车博览会、河北(第九届)汽车文化节;同时在室外设置了3000平方米特色美食展场。

四方面提升展览影响力

据介绍,与往届相比,本届正博会在形式和内容上都有了新的提升,主要体现在以下四个方面:

“展期+假期”

延长展览会期,发挥假日经济优势

本届正博会举办时间为4月30日至5月5日,由以往三天延长为六天,贯穿整个“五一”假期。主要目的就是依托“五一黄金周”助推器、催化剂和旅游潮的优势,扩大展览规模,增加参展流量,提升展商效益,方便群众参展,释放疫情过后经济运行潜力,刺激消费市场持续复苏,让正博会在助力国内大循环、国内国际双循环中发挥作用。

“国内+国外”

吸引优质品牌,展现各类商品特色

随着全国疫情防控取得重大战略成果,经贸秩序趋于正常,国内外参展商对本届正博会参会热情非常高涨,报名积极踊跃,参展商品品质明显提升。包括百事可乐、蒙牛、君乐宝、青岛啤酒、华为、康

佳、全友、华北制药、以岭健康等多家国内知名企业、品牌企业、地方特色商品企业、老字号产品等将亮相此次博览会。

同时,还设置外国商品馆、进口商品展,邀请来自韩国、意大利、泰国、印尼、蒙古国、俄罗斯等多个国家和地区的企业参展,参展商品各具特色、琳琅满目,包括日化用品、红酒、羊绒制品等众多特色商品,进一步彰显了正博会的国际化。

“线下+线上”

强化互联网思维,探索“网上办展”新模式

在去年的基础上,本届正博会仍然采取线上线下相结合,进一步丰富线上展览的形式和内容,在常态化疫情防控前提下探索线上展览、销售新模式。为充分发挥电商直播的优势,本届正博会选取部分品牌效应好、产品质量高的参展商,由专业主持人进行线上直播带货推介,为参展商直接带来经济效益和品牌推广。

同时,组织网络媒体联合矩阵,对正博会各项活动、展会动态、展商展品进行

网上展示、“云直播”等,充分利用云端平台,打造“永不落幕”正博会。

“展会+招商”

举办系列研讨会,力促项目落地落户

本届正博会以“4+4”现代产业发展为主线,结合石家庄及正定经济发展实际,重点围绕自贸区正定片区建设、旅游发展、投资洽谈、数字经济、智能制造等方面策划举办多场研讨会等活动,邀请国内外知名客商、专家学者、行业领军人士作为主讲和嘉宾到会,开展交流研讨、招商推介、项目签约等。

主要有:中国(河北)自由贸易试验区正定片区医疗健康产业发展研讨会、2021第二届正定旅游发展峰会、石家庄投资合作洽谈(推介)会暨项目签约仪式、数字经济发展研讨会、智能制造产业发展研讨会等。

这些活动内容丰富,创新引领作用强,借助正博会这个“友谊的纽带、商贸的桥梁”,建立政府、商协会及企业之间多样化对接机制,不断形成更多合作成果,促进项目、客商、资金等落地落户。

强化保障筑牢疫情防控

第十四届正博会是石家庄疫情防控取得重要阶段性成效,生产生活秩序有序恢复后,河北省举办的第一场大型线下展会活动。为此,本届正博会成立了专门的疫情防控工作领导小组,强化各项疫情防控

措施和突发公共卫生事件应急处理能力,针对专项检测、交通保障、现场服务保障等工作,制定了操作性强的工作预案和应急处置预案,并对所有工作人员进行了培训,对所有参展人员严格落实查验健康码、一

人一检测的防控措施。正博会组委会还制定了完善的保障方案,在来宾接待、安全保障、卫生保障、会中服务等方面进行了周密安排,相关部门制定了多项应急预案,确保第十四届正博会取得圆满成功。

石家庄将在中央商务区新建体育馆

石家庄市自然资源和规划局网站信息显示,该局近日发放一批规划行政许可。其中,石家庄市中央商务区体育馆项目在列,该项目位于中央商务区北区中央公园西北角,项目建设即将启动。

石家庄市自然资源和规划局发布的规划行政许可显示,石家庄市中央商务区体育馆项目的建设地址,位于宁安路以南、规划支路以东、解放西街以西。

据石家庄市人民政府网站消息,石家庄中央商务区项目建设正在全速推进。其中,北区地下公共空间项目计划7月实现主体封顶,包含游泳、健身、休闲、羽毛球馆的体育馆项目建设即将启动。

(石家庄发布)

群众突发疾病需就医 交警及时救助保平安

本报邢台电(燕都融媒体记者 张会武 通讯员 贾亮克)4月20日,群众冯某专程来到邢台市任泽区公安交警大队,将一面“感谢人民好交警 危难之际送真情”的锦旗交到执勤民警手中,感谢交警同志的及时护送。

原来,近日晚22时许,邢台市任泽区公安局交通警察大队执勤民警在辖区开展集中夜查酒驾行动,在对一辆黑色轿车检查过程中,驾驶人急切向民警表达车上有人突发疾病,急需前往医院就医,希望民警给予帮助。

执勤民警立即查看情况,经查实,驾驶人不存在酒驾嫌疑。在查看车内群众时,发现其面露苦色,民警当机立断,立即指派人员驾驶警车为车辆开道。十多分钟后,车辆到达邢台市人民医院,为病人医治赢得时间。

经了解,由于护送及时,病人情况已经基本稳定。



“滴灌式”服务送便捷

4月23日,泊头市税务局“税收管家”服务团队来到企业生产经营一线,为企业量身提供税收服务。据介绍,泊头市税务局组织20余名青年党员业务骨干组成“税务管家”服务团队,为企业提供极速响应、覆盖全流程的“滴灌式”服务。

通讯员温越 燕都融媒体记者李家伟/摄

4月25日起,石家庄全面取消社保卡补换卡收费

记者从石家庄市社会保障卡服务中心获悉,河北省物价局、河北省财政厅《关于重新核定我省社会保障卡补卡换卡收费标准的通知》(冀价行费[2018]48号),关于收取社保卡补卡换卡工本费30元的文件有效期至2021年4月24日到期。为深化“放管服”改革,减轻参保群众负担,按照《河北省第三

代社会保障卡建设方案》,自2021年4月25日起,石家庄市(县、区)线下人社社保卡服务网点、线上补换卡业务将全面停止收取社保卡补卡换卡工本费,实行免费补换卡。同时,石家庄市(县、区)线下银行合作网点补换卡、首次申领社保卡继续免费。

(石家庄日报客户端)

中国体育彩票

排列3第21103期

8 3 3

排列5第21103期

8 3 3 2 5

七星彩第21045期

2 6 0 0 2 8+14

(开奖结果以体彩中心公布为准)